ШКОЛА ОЛІМПІЙСЬКОГО РЕЗЕРВУ з інформатики – 2007                    

Вступна робота
1. Як поділити на дві рівні частини 12 відер хлібного квасу, налитого у дванадцятивідрову бочку, користуючись для цього порожніми бочками — восьмивідровою і п'ятивідровою?

2. В мішку у Діда Мороза лежать цукерки трьох видів: шоколадні, іриски і льодяники. Дід Мороз знає, що якщо вийняти будь-які 100 цукерок з мішка, то серед них обов'язково знайдуться цукерки всіх трьох видів. Яка найбільша кількість цукерок може бути в мішку у Діда Мороза?
3. Початкове розташування чорних та білих шашок таке: 
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Поміняти місцями білі та чорні шашки, враховуючи, що їх можна пересувати лише на сусідню порожню клітинку, або перестрибувати через одну зайняту. Скласти схему алгоритму, визначить його тип.
4.  Записати алгоритм вгадування задуманого числа в проміжку: від 0 до 15.
Під час вгадування можна задавати лише одне із запитань типу: «Ваше число менше за ...?» або ж «Ваше число більше за ...?» Відповіддю на запитання може бути «Так» або «Ні». За яку найменшу кількість кроків можна цс зробити? Визначити тин цього алгоритму.
5. Скількома різними способами можна представити 1 000 000 у вигляді добутку трьох натуральних  чисел? Добуток, що відрізняються лише порядком співмножників, вважається однаковим. Поясніть, як ви одержали відповідь.

6. Скількома способами хлопчик може піднятися по сходах на 10 сходинку, якщо він може підніматися на наступну сходинку, або переступати через одну чи дві сходинки? Сформулювати алгоритм визначення кількості способів сходження на N-ну сходинку.

7. На занятті з програмуванню учням було запропоновано два завдання. В кінці заняття вчитель склав чотири списки: I – що вирішили перше завдання, II – що вирішили тільки одне завдання, III – що вирішили принаймні одне завдання, IV – що вирішили обидва завдання. Який із списків щонайдовший? Чи можуть два списки співпадати по складу? Якщо так, то які?

8. Підприємство з виробництва іграшок випускає кубики із сталевого дроту, у вершинах яких розташовані маленькі різноколірні кульки (кульки ці випускає це ж підприємство). Кульки бувають 8 різних кольорів. У кожному кубику повинні бути використані кульки всіх восьми кольорів. Скільки різних моделей кубиків може випускати це підприємство?

9. Є 10 мішків з монетами. Відомо, що в одному з мішків всі монети фальшиві і кожна з них на 1 г легша від нефальшивої. За одне зважування на терезах з гирями визначити, в якому з мішків фальшиві монети. Розв’язати задачу.

10. У масиві з N елементів дозволяється між собою міняти 1 і 3 елементи, 2 і 4, 3 і 5, 4 і 6 і т.д., а також перший і останній. Всі інші обміни елементів заборонені. При яких N за допомогою таких операцій масив завжди можна привести до відсортованого вигляду, а при яких N — не завжди.

11. Написати алгоритм пошуку виходу в лабіринті.






